

过马路不走斑马线也是交通违法行为

男子面对5元罚单 大吼“我是派出所民警”

过马路即便不闯红灯,可如果不走斑马线也要面临处罚。昨天上午,南京交警四大队在应天大街黄山路口查处行人交通违法行为,短短一个小时就有15人被处罚,其中5人就是因为过马路不走斑马线而分别被罚款5元。值得一提的是,由于交警对闯红灯行人进行查处时,不少人既不认错也不肯配合处罚,所以交警和派出所民警昨天联合出警,整治行人交通违法乱象。

通讯员 宁交轩 邢坤宁
现代快报/ZAKER南京记者 王瑞



交警正在查处行人交通违法行为 交警供图

昨天早上8点半,现代快报记者在现场看到,虽然是早高峰,但该路口车辆并不是很多。尽管路口四个方向斑马线均有红绿灯,但仍有不少行人闯红灯过马路,非常随意。

“您好,您违规了,请到路边接受处罚。”8点35分,一名男子正在过马路,且斑马线上也是绿灯,到底是哪里违规了呢?面对交警,男子一脸茫然,“我刚刚过来时斑马线是绿灯呀。”交警立即解释道,“按照规范,过马路必须从斑马线上通过,您刚才确实是在绿灯情况下通行的,但没有走斑马线,依法应当罚款5元。”见此情形,男子很不高兴地说,“你们不就是要钱嘛,不就5块钱嘛,我给你。”

不久,一名男子竟然直接从机动车道上走了过来。“您好,您刚才走机动车道违规了,按照法规我们将对您罚款5元。”面对交警,该男子满脸歉意,“不好意思,不好意思,着急去买菜我刚才没注意。”然而,面对交警拿出的处罚单据,男子竟然想跑。被交警和派出所民警拦住后,男子情绪非常激动,大吼“我是派出所民警,你们这是干什么?”并把5块钱直接扔在了地上。最终在民警的教育下,男子交纳罚款,并在处罚决定书上签了字。经过核实,该男子已过退休年龄,此前也并非派出所民警。

被查处的交通违法者中,不少都属于走机动车道以及闯红灯等行为。“我们日常在处理行

人交通违法行为的时候,经常会碰到拒不接受处罚或者胡搅蛮缠的情况,甚至很多人表示要报警处理。”南京交警四大队四中队中队长滕晓武告诉记者,由于交警的职责除了查处交通违法行为,还要确保道路的畅通。而派出所民警配合执法,一方面可以从调解矛盾,另一方面在违法当事人拒不配合的情况下,对其身份进行盘查,以便于交警对违法当事人所在单位进行抄告,并与其“信用”挂钩。

记者在现场看到,交警也并非一定要对违法当事人进行罚款。违法者如果拒绝交钱,也可以穿戴志愿者的衣服和帽子,现场维持交通秩序,这也算是一种教育的方式。

牙签除了剔牙,还能做什么?前天夜里,南京溧马高速发生一起事故,一辆小汽车冲入道路右侧绿化带,导致车上人员受伤。交警介入调查后,发现肇事元凶竟然是小小的牙签。现代快报记者获悉,交通事故中,4成是因开车小动作引发,6种小动作最致命。

通讯员 朱丛洋 现代快报/ZAKER南京记者 王瑞

边开车边低头找牙签,车子翻了

轿车冲入高速绿化带

8月17日晚9时31分,有人报警:溧马高速由西向东208公里处,一辆小汽车冲入道路右侧绿化带,有人受伤。民警立刻赶赴现场展开救援,120也迅速赶到。现场一名男子受伤,一名女子不断哭泣。经了解,男子是车主,驾车的是妻子。得知车主在事故中遗失一个包,包中有大量现金以及证件,民警拿着手电筒寻找,最终在灌木丛中找到包。

民警根据事故现场的痕迹判断,车辆先与道路左侧中央护栏发生碰撞,又向右冲入灌木丛中侧翻。对驾驶员检测,排除了酒驾毒驾的可能,再看看驾驶证,这位女司机也是开了五六年的老司机了。按理说女司机开车很谨慎,怎么会发生这么大的事故呢?

小小牙签成肇事元凶

这位妻子讲述了事发过程。当晚老公喝了酒,就让她开车。行驶过程中,丈夫半睡半醒中让妻子帮忙拿牙签。妻子一手扶方向盘一手去摸,摸了半天没摸到,便低下头去看。此时,方向盘随着身体转向,车辆随后与左侧中央护栏发生碰撞。妻子受到惊吓向右猛打方向,车辆失控,向右冲出道路并且侧翻。如此激烈的操作,造成车辆严重损坏,丈夫也在事故中受伤,所幸伤情并无大碍。

交警表示,司机开车时一定要集中注意力,不能边开车边翻找物品。在开车过程中车内掉东西时,不能低头去捡。去年1月份,蔡某驾车途经沪陕高速南京段时,伸手去捡掉下的导航仪,结果失控翻车,导致两名乘客死亡。

●●● 交警提醒

6种开车小动作最危险

记者从江苏省公安厅交警总队了解到,在全省发生的交通事故中,排在事故原因首位的是“有妨碍安全驾驶的行为”,占事故总量的43%,也就是大家俗称的“开车小动作”,包括开车时捡拾物品、聊微信、操作导航、抽烟喝水甚至驱赶车内蚊虫等。

开车时6个小动作最危险,分别是:打电话、捡拾物品、操作导航等设备、抽烟或者吃东西、调节座椅、与乘客打闹。需要提醒的是,开车期间打电话、看手机、抽烟等多种影响行车安全的行为,一旦被发现有违反相关规定,依法罚款50元记2分。

跟着规划走,买铺不用愁

城市发展走向就是资本流向,江北新区的发展定位是国家级产业转型升级、新型城镇化和开放合作示范新区;长江经济带和长江三角洲的重要发展支点;南京都市圈和苏南地区的新增长极;南京市相对独立、产城融合、辐射周边、生态宜居的城市副中心。

因市场上投资类产品越来越多,股票、基金投资风险高企不下,黄金投资持续低迷,余额宝、理财通等遭银行围堵……所有投资渠道中,商铺则因极具保值性和增值性为人们所青睐。那么,在江北新区如何选择更好的投资旺铺呢?

如今,江北新区已成为全国第13个国家级新区,定位为国家级产业转型升级、新型城镇化和开放合作示范新区,南京市相对独立、产城融合、辐射周边、生态宜居的城市副中心。

在6月公布的经国务院批准的《长江三角洲城市群发展规划》中,南京在城市规模等级上被定位为“特大城市”,是长三角城市群26个成员中唯一的特大城市(上海是“超大城市”)。到2020年,中心城区常住人口控制在670万人以内。更多的人口将涌向南京这座现代化城市。

苏宁环球集团开发的天润城、威尼斯水城、天华硅谷、天华绿谷地处江北新区的桥北滨江板块,将滨江区提升到了人居设施优越、出行消费便利的繁华桥北卫星城的地位,创造了20万人

居的吸引力,从而带动了江北的经济环境的大变化。如今的江北已经成了南京第二个新街口,伴随江北国家新区的成立,周边各项利好消息不断,商铺更具价值。地铁S8号线于2014年8月1日开通运营,将六合大厂区域与桥北片区联系在一起,地铁3号线于2015年4月1日正式运营,串联起江北新区、主城和东山副城,且与地铁1号线、2号线、机场线、地铁S8号线无缝连接,全城人潮都能在此汇聚。

苏宁环球商铺,主力户型建筑面积段为40-200㎡,8.18苏宁环球全民底价节,商铺惊现住宅价,250套底价商铺high翻天! 广告

销许号:2016300034

广告

精装全包499元/m²再送8大名牌电器 不信,8月20-21日带您亲身体验

南京老字号真功夫装饰8月20日-21日推出精装全包按平米计499元/m²,再送海尔50英寸网络液晶电视、美的三门节能冰箱、大成高档油烟机、燃气灶、热水器、消毒柜、美的电饭煲、美的微波炉8大名牌电器的活动。据介绍,该企业用简直不可思议的超高性价比家装定价引爆南京,究竟靠不靠谱?耳听为虚,眼见为实,8月20日-21日真功夫装饰为广大业主开启了《精装全包499样板房》亲身体验直通车,大家踊跃报名吧。

“增项加价”、“以次充好”、“预算陷阱”、“家装暴利”等,装修“痛点”很多,随着真功夫装饰颠覆式“家装按平米计价”崭新经营模式的诞生,这一切都将会改变。而真

功夫装饰499元/平米,施工含水电路改造、墙地砖铺设、乳胶漆工程、墙面固化处理、挡水板、防水工程,上下楼搬运、五金面板灯具、洁具、浴柜安装等传统基装项目外,针对传统家装公司,看似工程项目都含了,但隐形或其它收费,一收上万元;真功夫装饰增值服务却不收任何费用。且真功夫郑重承诺工程质量符合国家标准,不达标免费重做等。

真功夫不仅精装报价不高,还推出“好设计0元尊享”活动,由台湾设计大师任总监,由平均工作年限超8年的高含金量设计师亲自操刀设计。最震撼的是还推出免费720度动漫全景设计效果,让业主提前看到未来家的超逼真动漫装修效果 广告